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Baromètre tablette – Avril 2024
• Mode d’administration : article poussé sur la tablette ardoiz aux utilisateurs

• 463 répondants

44% réalisent certaines tâches administratives 69% maintiennent le lien avec leurs proches 



Baromètre tablette 

89% considèrent ardoiz comme une nouvelle source 

d’occupation

65% considèrent prendre soin d’eux grâce aux 

fonctionnalités et aux contenus disponibles 



Baromètre tablette 

27% ont découvert de nouvelles habitudes d’achat 80% ont la sensation d’apprendre et de progresser sur 

Internet 



Baromètre tablette 

58% évaluent leur expérience sur Internet 

comme simple avec ardoiz



Baromètre tablette 

Nos clients progressent concrètement !

75% s’évaluaient novices ou débutants avant 

ardoiz

75% s’évaluaient aujourd’hui autonomes, à l’aise 

voire même experts ! 



Baromètre tablette 

96% utilisent leur tablette au moins plusieurs 

fois par semaine 



Baromètre tablette 

68% de nos 

clients sont aidés, 

prioritairement par 

les enfants.
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